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4 OTBeThTE HA BOIIPOCHI: N

7. Kakue (purypbl Ha3bIBalOTCA PABHBIMMA ?
8. O0bsAcHUTE, KAK CDABHUTD JIBa OTPE3KA.

9. Kakasa Touka Ha3bIBaeTCA cepeIunHOU
oTpe3kKa?

10. O0BsACHUTE, KAK CPABHUTH JBa yIJia.

11. Kakou J1yuy Ha3bIBaeTcs O CCEKTPUCOU
yrJa?

g J




KQ .8 Ha xyue ¢ Hauasiom O oTMedeHbI TOUKU A, B I/IN
TaK, YTO TOUKA B jJeskut Mmexay Touxkamu O u A,

a Touka A — mexkay Toukamu O u C. CpaBHure
orpe3xku OB u OA, OCu OA, OB u OC.

C OB < OA;

OC > OA;
0 OB < OC.




K Ha pucynke 25 orpesku AB, BC, CD u DE\\
paBHBbI. YKaKUTe: a) cepeauHbI OTPE3KOB AC,

AE un CE; 0) OoTpe3oK, cepeauHOM KOTOPOIO
ABJsgeTca Touka D; B) OTpe3KH, cepeauHOM
KOTOPBIX ABJAeTCA TOUuKa C.

A B C D E
r———-——e a) B, C, D;

Puc. 25
0) CL;

B) BD u AE.
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Ha pucyHke 26 yrJjibl, 0003HaAaU€HHbIE un(])paMm
PaBHbI. YKaKUTE: a) OMCCEKTPHUCY KaxKJIO0Iro U3
yria0B AOC, BOF, AOE; 0) Bce yrJjibl, OMCCEKTPU-

CcOM KOTOPBIX aBJdgercHa ayd OC.

a) OB, OD, OC;

0) - BOD:;

/ AOE.

N\




Knaccnaa paooma.

H3smepenue ompeskoe



/B Yye€M U3MepAeTca AJINHA OTpe3Ka? N

N3mepeHnue OTPE3KOB OCHOBaHO Ha
CPaBHEHHMH HNX C€ HEKOTOPHBIM OTPE3KOM,
NPUHATBIM 3a eJuHuuy u3mepeHuna (ero
Ha3bIBAIOT TAKKE MACWMAOHBIM OMPE3KOM)

M N AB = 3MN

/
N\
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EAVMHUIBI U3MEPEHUA NJIUHBI.

° 1CM
e 1TMM
°* 1IKM

* 1M

N




7

JIpyrue efuHUuIbl U3MEePEeHUA
IJINHBI

* 1 Mmopckast muiis paBHa 1,852 km

* 1 cBeTOBOM IO/l — NYTH , KOTOPHIA
CBeT IPOXOAMT B TeYEeHHE Ioaa

x
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/I{aKI/IMI/I MHCTPYMEHTaMH II0JIb3YIOTCH JAJIA N
N3MepeHUuA pacCTOSHUN?

\\lll\\\l\\
16

MACWMAOHAR MUAAUMEMPOBAS
AUHEeUKA

Puc. 30

kumaueeuuupnym) pyaemxa

N\




//ﬁaqeanTe OTpPE30K AB JJUHOM 5 CM. N

OTMeThTe Ha 3TOM OTpe3Ke TOUKY C.

N3mepsbTe orpe3ku AC u BC. AC = 3,6 M
- b
Cpasunure AB u AC + BC. BC = 1,4 cm
C B I

i
\\\\\\\\\\\\\\H\\\Hl \Hl\\\ |
13 14 15 16

/ m—

|
o Ot

AB =AC + BC

Korga Touka JaeJuT OTPE30K Ha JABa OTpe3Ka,
AJIMHA BCEro oTpe3ka paBHa CyMMe JAJUH 3THX

\Esyx OTPE3KOB. /
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f O¢gopmaeHue 3adauu N

1aHO:

PUCyHOK N
Haurn:

Peimmnenue:




ﬁ(_’ 30 Touka B paeaur orpe3ok AC Ha aBa OTpesm
Hanaure aiauny orpeska AC, ecau AB = 7,8 cm,

BC = 25 MM.
-.8 2.5 Mano: AB = 7,8 cm, BC = 25 MM
A. ; .C Havitu: AC
Peimrenue:
AC=AB + BC

AC=7,8 +2,5= 10,3 cM

Omeem: 10,3 cM

g
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sJanuuwiume
HoMepa

BEPHbBIX

omeemaoas

J

N\
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fl. Hanaure MF

11CM

1 32,5 CM
2 10,5cM
BEPHO!
3 10,5Mm IOJTYMATA!

IIOJYMAWM

k4 32 cM : Q
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. Hannaure NF
IIO/IYMAW
'
IO/ IYMAI!
1 10,5CM 21,5¢M M
2 32cCM

3 32,5¢cm BREPHO! TOLYMAIJ !

4 HeB0O3MOKHO BBIUYMCJIUTD

11 CM

33,5




7.

3

. Harnpnure NM

1 10,5CM

2 32,5 CM

3 -10,5CM

4 HeB03MOXKHO

IOIYMAJ!

F ¢—

11 CM

BEPHO!




e

1

4. C — cepenuna AB, O — cepeaunna AC. Hanaure AC.

6 cMm

2 3cM

3 4cm

8 cm

x

A/

 [IOJIYMAIA! 12 cM

IO IYMAI!




1

6 cMm

2 3cM

3 4cm

8 cm

IIOAYMA!
| U 4

 IIOJIYMAIA
]

IO IYMAI!

f,f;. C — cepequna AB, O — cepeaguna AC. Haungure CB.

12 CM

J




f6. C — cepequna AB, O — cepeaguna AC. Hanaure AON

TIOIYMA!
B
1 6cmMm 3?1“ O
A
= 3cm 12 CM
2 4cM IOTYMATA
!
4 8cm

k IIOIYMAIA! > /




K7. C — cepequna AB, O — cepeaguna AC. Hanaure OCN

TIOIYMA!
B

1 6cm

0,

A

= 3cm 12 cM
3 4cm IIOJYMAU

!
4 8cm

k IO TYMAIA! Q




f& C — cepequna AB, O — cepeaguna AC. Hanaure OBN

o Lm

1 9cCM IIOYMAM
I

2 S8Scm A

 IIOJIYMAIA 12 CM
]

3 10cm IO TYMATA!

4 8cm




fg. C — cepequna AB, L — cepeaunna AC. Hanaure AC.X

1 7CM

2 14 cm

3 10CcM

IIO/IYMAI!

8 cm




flo. C — cepequna AB, L — cepeaunna AC. Hanaure x

. IIOYMAIA! 14?(:M




fll. C — cepequna AB, L — cepeaunna AC. Hanaure x

_TIIOAYMAM!

P S

1 7cm

33 CM L

2 7,5¢cM




IIOIYMAI!

/12. C — cepequna AB, L — cepeauna AC. Haniagure B

x
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/13. Ha npsamoil oTMeueHbl mectb Touek: A, B, C, D,

F. CKOJBKO pa3jIMYHBIX OTPE3KOB C KOHIIAMHU B
ITUX TOUYERKAX MOZKHO COCTaBI/ITI)?
—O- —O- O O —O- —&
A B C D E F
IIOYMAI!
1 5
BEPHO!
2 15
3 1o IIOAYMAWM
1
TIIOIYMAIN! >

K4 10




